

АУДИТОРСЬКА ПАЛАТА УКРАЇНИ

орган аудиторського самоврядування

Комітет з контролю якості аудиторських послуг

Р І Ш Е Н Н Я

05.11.2024

№ 14/КЯВ

Київ

Про результати відстеження виконання обов'язкових до виконання рекомендацій

Відповідно до статті 40 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», Порядку проведення перевірок з контролю якості аудиторських послуг та інших перевірок, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 17 травня 2023 року № 253 (далі – Порядок), Рекомендацій щодо проведення перевірок з контролю якості аудиторських послуг та інших перевірок, затверджених рішенням Ради нагляду за аудиторською діяльністю Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю від 27 жовтня 2023 року № 3/9/63 (із змінами) (далі – Рекомендації), комітетом з контролю якості аудиторських послуг Аудиторської палати України (далі – Комітет) проведено відстеження обов'язкових до виконання рекомендацій, наданих Приватному підприємству "Аудиторська фірма Бізнес-Експерт" (код ЄДРПОУ 35478717, реєстровий номер у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності 4086, місцезнаходження: вулиця Шевченка, буд. 49, місто Хмельницький, 29001, електронна адреса: stolar4@ukr.net).

За результатами проведеного відстеження складено Висновок про результати відстеження виконання наданих за результатами проведення перевірки з контролю якості аудиторських послуг Приватним підприємством "Аудиторська фірма Бізнес-Експерт" обов'язкових до виконання рекомендацій від 05 листопада 2024 року (далі – Висновок про результати відстеження), у якому надано позитивний висновок щодо виконання обов'язкових рекомендацій.

Висновок про результати відстеження складено в паперовій формі та доведено до відома Приватного підприємства "Аудиторська фірма Бізнес-Експерт" шляхом його надсилання суб'єкту аудиторської діяльності рекомендованим поштовим відправленням із повідомленням про вручення.

Керуючись Законом України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», Порядком та Рекомендаціями, з урахуванням Закону України «Про адміністративну процедуру», на підставі позитивного Висновку про результати відстеження, Комітет в особі голови

ВИРШИВ:

1. Визнати суб'єкта аудиторської діяльності Приватне підприємство "Аудиторська фірма Бізнес-Експерт" (код ЄДРПОУ 35478717, реєстровий номер у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності 4086) таким, що виконав обов'язкові до виконання рекомендації, надані за результатами проведення

перевірки з контролю якості аудиторських послуг відповідно до рішення Комітету від 20 жовтня 2023 року № 11/КЯ «Про проходження перевірки з контролю якості».

2. Довести це рішення до відома суб'єкта аудиторської діяльності Приватного підприємства "Аудиторська фірма Бізнес-Експерт" шляхом його оприлюднення на офіційному вебсайті Аудиторської палати України.

3. Це рішення набуває чинності з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті Аудиторської палати України.

4. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

**Голова комітету з контролю
якості аудиторських послуг
Аудиторської палати України**

Оксана ЦАРЕНКО